
秋冬の脚もと調査秋冬の脚もと調査 結果発表結果発表

福助株式会社（本社：東京都渋谷区）が展開する着圧ストッキングシリーズの“Styling満足”では、足首を強めの
着圧で引き締めて脚もとのくびれを演出する着圧タイツを展開しています。これに関連しこの度、20代～30代の男
女各200人、計400人に、秋冬の女性の脚もとに関する調査を実施しました。

調査の結果、男性は、足首がくびれている女性に魅力を感じている一方、女性は、自分の足首に自信がないと
感じていることが分かりました。この秋冬、女性は足首をチラリと見せるコーディネーションがかわいいと感じてお
り、男性もブーツよりも、パンプスのように足首が出る靴の方が、女性らしさを感じるようです。また、女性がタイツ
に求めるポイントも、“着圧”が最も多く挙がりました。

2013年10月28日

福助株式会社

ー 86.0％の男性が、“足首のくびれがきれいな女性は魅力的”と回答

ー 73.0％の女性が、自分の足首に自信がない・・・

20代～30代の男女 各200人に聞いた

～男性～男性は、足首がくびれている女性がお好きは、足首がくびれている女性がお好き！～！～

このこの秋冬はタイツで“脚もとくびれメイク”秋冬はタイツで“脚もとくびれメイク”
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この秋冬、タイツで“脚もとくびれメイク”をし、足首をチラリとみせてみては、いかがでしょうか。
つきましては、調査レポートをご送付させて頂きますので、本調査結果を是非ご活用頂けますと幸いです。

＝＝ 調査結果ダイジェスト＝調査結果ダイジェスト＝
■男性編：男性は、足首がくびれている女性がお好き！■男性編：男性は、足首がくびれている女性がお好き！■男性編：男性は、足首がくびれている女性がお好き！■男性編：男性は、足首がくびれている女性がお好き！
－86.0％の男性が、“足首のくびれがきれいな女性は、魅力的！”と回答
－57.0%の男性が、ブーツよりもパンプスのような“足首の出ている靴”の方が女性らしいと回答

【調査対象と回収サンプル数】 20代～30代の男性、女性 各200名 計400名

【調査方法】 インターネット調査（調査会社の登録モニター活用）

【調査期間】 2013年10月11日（金）～10月13日（日）

※報道関係者様へのお願い

本リリース内容の転載にあたりましては、出典として「福助調べ」という表記をお使い頂けますよう、

お願い申し上げます。

■女性編：足首チラ見せしたいが、足首に自信がない女性が多数■女性編：足首チラ見せしたいが、足首に自信がない女性が多数■女性編：足首チラ見せしたいが、足首に自信がない女性が多数■女性編：足首チラ見せしたいが、足首に自信がない女性が多数
－ 72.0％の女性が、秋冬の“足首チラ見せコーディネート”がかわいいと回答
－73.0％もの女性が、自分の足首に自信がないと回答
－足首のお悩みは、“太い”、“くびれていない”こと

■秋冬のマストアイテム■秋冬のマストアイテム■秋冬のマストアイテム■秋冬のマストアイテム タイツに求めるは“着圧”、“バリエーション”タイツに求めるは“着圧”、“バリエーション”タイツに求めるは“着圧”、“バリエーション”タイツに求めるは“着圧”、“バリエーション”

－秋冬の季節、レッグウエアのうち最もよく履くのはタイツが40.5％と断トツで多い。
－タイツの重視ポイントは、１位 “着圧” 2位“厚さのバリエーション”

＜＜調査概要＞＞
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Q2.どのような女性の足首に魅かれますか。

■ 男性編：男性は、足首がくびれている女性がお好き！

■86.0％の男性が、“足首のくびれがきれいな女性は、魅力的！”と回答。

Q1.足首のくびれがきれいな女性は、魅力的だ
と思いますか。 [単一回答] (男性 n =200)

まず、男性200人に、足首のくびれがきれいな女性は、魅足首のくびれがきれいな女性は、魅足首のくびれがきれいな女性は、魅足首のくびれがきれいな女性は、魅

力的だと思うか力的だと思うか力的だと思うか力的だと思うかを聞いたところ、86.0％とほとんどの男性％とほとんどの男性％とほとんどの男性％とほとんどの男性

が「とてもそう思う」、「ややそう思う」と回答しました。

男性が“女性らしさ”を感じるポイントのひとつに、“足首が

きれいにくびれている”ことも、あげられるのではないでしょ

うか。

まずは、20代～30代の男性200人に、女性の脚もとについて質問をしました。

その結果、男性は、足首がくびれている女性が魅力的だと感じており、秋冬の季節も、ブーツよりもパンプスのよ
うな足首の出ている靴を履いていた方が女性らしさを感じているということが分かりました。
露出の少なくなる秋冬の季節、くびれた足首をチラリとみせることで、男性を惹きつけられるかもしれません。
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■男性に魅力的に映るのは、“くびれている足首”

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない
そう思わない

52.0

39.5

4.5
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

くびれている足首

華奢・細い足首

力強い足首

その他

■ブーツの季節到来！ しかし、パンプスのような“足首の出ている靴”の方が女性らしい！

Q2.どのような女性の足首に魅かれますか。
※複数ある方は、もっともあてはまるものをお選びくだ

さい。 [単一回答] (男性 n =200)

次に、男性200人にどのような女性の足首に魅かれるかを

聞いたところ、「くびれている足首」が「くびれている足首」が「くびれている足首」が「くびれている足首」が52.0％％％％と、最も人気

があることがわかりました。

次いで、「華奢で細い足首」と回答した人が「華奢で細い足首」と回答した人が「華奢で細い足首」と回答した人が「華奢で細い足首」と回答した人が39.5％％％％と多く挙

がりました。

Q3.ブーツのような足首が隠れている靴と、パンプ
スのような足首の出ている靴、どちらが、女性らし
さを感じますか。 [単一回答] (男性 n =200)

次に、男性200人に、ブーツのような足首が隠れている靴

と、パンプスのような足首の出ている靴、どちらが女性らしどちらが女性らしどちらが女性らしどちらが女性らし

さを感じるかさを感じるかさを感じるかさを感じるかを聞いたところ、57.0％と、過半数を超える男％と、過半数を超える男％と、過半数を超える男％と、過半数を超える男

性が、パンプスのような足首の出ている靴性が、パンプスのような足首の出ている靴性が、パンプスのような足首の出ている靴性が、パンプスのような足首の出ている靴と回答しました。

ブーツを頻繁に履く人が多くなる秋冬ですが、男性に女性

らしさを感じさせるには、パンプスを履くと良いようです。

パンプスのような足首
の出ている靴

57.0%

ブーツのような足首
が隠れている靴

43.0%
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Q5.自分の足首に自信はありますか。

■女性編：足首チラ見せしたいが、足首に自信がない女性が多数

■72.0％の女性が、秋冬の“足首チラ見せコーディネート”がかわいいと回答

Q4.秋冬のファッションで、足首をチラリと見せる
コーディネートはかわいいと思いますか。

[単一回答] (女性 n =200)

女性200人に、秋冬のファッションで足首をチラリと見せる秋冬のファッションで足首をチラリと見せる秋冬のファッションで足首をチラリと見せる秋冬のファッションで足首をチラリと見せる

コーディネートがかわいいと思うかコーディネートがかわいいと思うかコーディネートがかわいいと思うかコーディネートがかわいいと思うか聞いたところ、72.0％の％の％の％の

女性が「とてもそう思う」、「ややそう思う」女性が「とてもそう思う」、「ややそう思う」女性が「とてもそう思う」、「ややそう思う」女性が「とてもそう思う」、「ややそう思う」と回答しました。

これからの季節、足首チラ見せファッションに挑戦したいと

思っている女性は意外と多いのではないでしょうか。

次に、20代～30代の女性200人に、自身の足首について質問をしました。

その結果、秋冬のファッションで足首をチラリと見せるコーディネートがかわいいと注目している女性が多い一
方、73.0％もの女性が自分の足首に自信がないと回答しており、その理由は、太いことやくびれていないことが
あげられ、足首にコンプレックスを持っている人は少なくないようです。

■ 73.0％もの女性が、自分の足首に自信がない・・・

25.0%

56.5%

3.0%

15.5%

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

7.0%

とてもある

■足首のお悩みは、“太い”、“くびれていない”こと

Q5.自分の足首に自信はありますか。
[単一回答] (女性 n =200)

次に、女性200人に、自分の足首に自信があるかを聞い

たところ、「とてもある」、「まあある」と回答した人は、わず

か27.0％となりました。

73.0％もの女性が、自分の足首に自信がない％もの女性が、自分の足首に自信がない％もの女性が、自分の足首に自信がない％もの女性が、自分の足首に自信がないと感じてい

ることがわかりました。

Q6.自分の足首の悩みはなんですか。※複数ある
方は、もっともあてはまるものをお選びください。

[単一回答] (女性 n =200)

次に、女性200人に、自分の足首の悩みは何かを聞いたとこ

ろ、「太い」ことが「太い」ことが「太い」ことが「太い」ことが53.5％％％％と、最も多く挙がりました。

次いで、「くびれていない」ことと回答した人が「くびれていない」ことと回答した人が「くびれていない」ことと回答した人が「くびれていない」ことと回答した人が30.0％％％％と多く挙

がり、男性が、「くびれた、細い足首」を魅力的に感じているの

に対し、女性は「くびれていない」「太い」と、自信がないという

結果となりました。

34.0%

39.0%

20.0%

7.0%

まったくない

あまりない

まあある

53.5

30.0

11.0

5.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

太い

くびれていない

細すぎる

その他
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Q8.秋冬のタイツ、重視したいポイントは次のうち
どれですか。あてはまるものをすべてお答えくださ

■ 秋冬のマストアイテム タイツに求めるは“着圧”、“バリエーション”

■秋冬のレッグウエアといったら、断然タイツ！

Q7.あなたは秋冬の季節、レッグウエアのうち最
もよく履くのは次のうちどれですか。※仕事の規
定などの場合は除いてお答えください。

[単一回答] (女性 n =200)

女性200人に、秋冬の季節、レッグウエアのうち最もよく履秋冬の季節、レッグウエアのうち最もよく履秋冬の季節、レッグウエアのうち最もよく履秋冬の季節、レッグウエアのうち最もよく履

くのは何かくのは何かくのは何かくのは何かを聞いたところ、タイツがタイツがタイツがタイツが40.5％と断トツで多く％と断トツで多く％と断トツで多く％と断トツで多く

挙がりました。挙がりました。挙がりました。挙がりました。

秋冬の女性の足もとには、タイツがマストアイテムであるよ

うです。

■タイツの重視ポイントは、“着圧”と、“バリエーション”

40.5

19.0

17.0

11.0

7.0

1.0

4.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

タイツ

レギンス・トレンカ

ハイソックス

ストッキング

くるぶしソックス・フットカバー

その他

履かない

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

最後に、 20代～30代の女性200人に、秋冬のレッグウエアについて質問をしました。

その結果、秋冬のレッグウエアの定番はタイツであり、タイツに重視したいポイントとしては、“着圧”や、“（厚さや
カラーなどの）バリエーション”が多くあげられました。
コンプレックスの足首を、着圧のタイツでくびれさせたいというニーズは多いようです。

■人気カラーは定番のブラック。チョコレート系の茶系や、ワインレッドなども気になる。

どれですか。あてはまるものをすべてお答えくださ
い。 [複数回答] (女性 n =200)

Q9.次のうち履きたいとおもうタイツの色は何色で
すか。あてはまるものをすべてお答えください。

[複数回答] (女性 n =200)

54.5

46.5

45.5

32.0

18.5

3.0

着圧（引き締め効果）

デニール（厚さ）のバリ…

保温性

カラーバリエーション

柄

その他

86.0

36.0

33.0

30.5

26.0

15.5

7.0

1.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

ブラック

チョコレート系の茶色

ワインレッド

グレー

ネイビー

パープル

ベージュ

その他

女性200人に、秋冬のタイツ、重視したいポイントは何かを

聞いたところ、最も多く挙がったのが、着圧（引き締め効着圧（引き締め効着圧（引き締め効着圧（引き締め効

果）となり、果）となり、果）となり、果）となり、54.5％％％％もの女性が回答しました。

次いで、デニールの厚さのバリエーションが46.5％と多く挙

がり、4番目に多く挙がったカラーバリエーション32.0％と併

せて、バリエーションの豊富さも重視されており、タイツへ

のこだわりがうかがえます。
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～42種類から選べる脚もとくびれメイク～ 2013年秋冬、お勧めコーディネート

（ご参考）

POINT 1 足首の着圧値がUp! くびれた足首に
足首の着圧値を13hPaにアップ。足首を強めの着圧で引き締
めて脚もとのくびれを演出します。

しっかり着圧で、魅惑の足首に！ “脚もとくびれメイク”
段階着圧設計が好評のオリジナルブランド「スタイリング満足」

2013年秋冬のタイツが登場。

POINT 2 25段階着圧設計で、引き締め
ウエスト部からつま先まで気になるところを段階的に引き締
める 25段階着圧設計。

POINT 3 福助オリジナル糸で、肌ざわりも抜群
やわらかくなめらかな肌触りの福助オリジナル糸を使用。キ
レイに見せるだけでなく心地よい履き心地も実現しました。

POINT 4  最適なタイツが見つかる！ 全6デニール×全7色＝42種類展開
タイツを選ぶポイントとなる、厚さ（デニール）や、カラー。2013年秋冬の「スタイリング満足」は、厚さは25～150デ
ニールまでの6種類展開、カラーは、ブラック、チャコールグレー、ビターチョコ、サワーベージュ、ダークワイン、
ナイトネイビー、ディープパープルの全7種類。計42種類と豊富なランナップで展開します。

～42種類から選べる脚もとくびれメイク～ 2013年秋冬、お勧めコーディネート

福助株式会社 マーケティング室 課長 斉藤邦子

■■■■パンツスタイルで、足首をチラ見せするなら・・・パンツスタイルで、足首をチラ見せするなら・・・パンツスタイルで、足首をチラ見せするなら・・・パンツスタイルで、足首をチラ見せするなら・・・

⇒⇒⇒⇒25デニールデニールデニールデニール××××ディープパープルディープパープルディープパープルディープパープル orビターチョコビターチョコビターチョコビターチョコ

パンツスタイルに、パンプスなど、足首をチラリと見せるときは、透け感があるタイツがお勧
め。女性らしい、魅力的な足首を演出します。

カラーは、定番のブラックもおすすめですが、ディープパープルやビターチョコなどの深みの
あるカラーも、大人度アップでお勧めです。

■■■■ミニ丈に、ロングブーツなら・・・ミニ丈に、ロングブーツなら・・・ミニ丈に、ロングブーツなら・・・ミニ丈に、ロングブーツなら・・・

⇒⇒⇒⇒150デニールデニールデニールデニール××××ダークワインダークワインダークワインダークワイン orチャコールグレーチャコールグレーチャコールグレーチャコールグレー

寒い時期でもミニ丈を履きたいなら、150デニールのあったかタイツがお勧めです。あまり重

くなりすぎないように、ダークワインやチャコールグレーなど、温かみのある色味をチョイス
すると、お勧めです。

商品名：スタイリング満足 25/40/60/80/150 デニールタイツ
価格：525円～1,260円（税込） サイズ展開：M-L / L-LL
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